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DİYARBAKIR

DİCLE VADİSİ
PEYZAJ PLANLAMA KENTSEL TASARIM VE MİMARİ PROJE YARIŞMASI

ARALIK-2006
GİRİŞ 

Eski zamanlarda Amida olarak bilinen Diyarbakır, Dicle Nehri kıyısında bazalt delerit karakterli bir plato üzerine kurulmuştur. Bereket ve bolluk veren ünlü kutsal Dicle Nehri Diyarbakır’a ayrı bir anlam katmaktadır. 5 bin yıllık geçmişe sahip kent tarihin her döneminde büyük medeniyetlerin, kültürel ve ekonomik hareketlerin merkezi olarak kabul edilmiştir. 

Diyarbakır ve çevresi tarih öncesi dönemlerden itibaren her devirde önemini korumuş, Anadolu ile Mezopotamya, Avrupa ile Asya arasında doğal bir geçiş yolu, bir köprü görevi yapmış; bu nedenle de çeşitli uygarlıkların tarihi ve kültürel mirasını günümüze kadar taşımıştır. 

Bu uygarlıklar arasında Diyarbakır’da en fazla tarihi eser yapan ve iz bırakanlar Romalılar, Abbasiler, Mervaniler, Selçuklular, Artuklular ve Osmanlı olmuştur. Diyarbakır sadece Roma-Bizans değil aynı zamanda Süryani, Ermeni, Müslüman, Pers, Arap ve Türk devletlerinin zengin tarihi ve kültürel değerlerini taşıyan ortak bir kültür mirası olarak günümüze kadar gelmiştir. Özellikle surlarda birçok medeniyetlerin izleri kitabe, süsleme, figür, kapı veya görkemli burç şeklinde en canlı şekilde görebilmekteyiz. 

Diyarbakır kenti deniz seviyesinden 650 m yüksekliğindeki bir plato-tekne alanları üzerinde, bazalt delerit karakterli bir zeminde; Karacadağ’ dan Dicle Nehri’ne değin uzanan geniş bazalt platosunun doğu kenarında, Dicle Vadisi’nden 160 m kadar yükseklikte, nehir eğrisinin tepesinde, hâkim yatay bir yüzey üzerinde kurulmuştur. Söz konusu platoyu güneybatıda “Ben u Sen” denilen az derinlikte bir sel çukuru yarmaktadır. Batı ve kuzeyde ise bazaltlı arazide hafif bir eğim vardır. Bu doğal yapı, doğu ve güneydoğuda kayalık bir korniş kenarında kurulmuş olan kenti baştanbaşa kuşatan Sur’ un şeklini de belirlemiştir. Bugün sur dışında gelişen kent, batı ve sınırlı bir şekilde kuzey ve güney yönünde yayılmaktadır. 

Diyarbakır’ın tarihsel ve kültürel simgesi olan sur; yapılışından bu yana Diyarbakır’ı oluşturan en önemli kentsel eleman olmuştur. Boyutları ve malzemesiyle anıtsal niteliği savunma amacının yanında, sembolik bir işlevi de üstlenmiştir. 
1945 yılına kadar kentin tek merkezi konumunda bulunan ‘Sur’, içinde anıtsal yapılar çevredeki konut alanları ile iç içe organik bir doku oluşturmuş ve onlarla birlikte yaşamıştır.  
1970’lerde ise hızlı kentleşme ve nüfus artışı nedeniyle kent Sur dışına taşarak gelişmiş ve yeni yapılaşma başlamıştır. Kentte yatay ve dikey büyüme, yoğunlaşma sosyal ve fiziki değişme süreci sonucunda geleneksel Diyarbakır evleri ve kent dokusunda tahribatlar artmış, hızlı iç göç nedeniyle geleneksel Diyarbakır evleri hızla el değiştirmiş, yeni sahipleri kır kökenli olmuştur. Hızlı nüfus artışına paralel yapılaşma İçkale’ deki arkeolojik alan dahil, Yenikapı etekleri, Ben u Sen Burcu etekleri ile Urfa Kapı arasında kalan kesimin eteklerinde de devam etmiş, bu alanlarda surların tahrip edilmesi pahasına günümüze kadar kaçak mahalleler oluşmuştur.
Kentin oluşan yeni makroformuna koşut olarak Sur içindeki sosyal, ekonomik ve fiziki dönüşüm tarihsel dokuda parçalanmalara ve bozulmalara neden olmuş ve günümüze kadar az sayıda anıtsal yapı, sivil mimarlık eseri ve sokak dokusu varlığını sürdürebilmiştir. Sur içinin ana caddeleri, yoğun ve çok katlı bir yapılaşma süreci sonunda kentin iş ve ticaret merkezine dönüşerek çevredeki geleneksel tarihi dokunun tahrip olmasına ve çöküntü alanına dönüşmesine yol açmıştır.
1990’lı yıllarda imar hareketlerinde önemli gelişmeler olmuş; Üniversite kampusunun Dicle Nehri karşı kıyısında kurulması ile uzunca bir süredir Dicle Nehrine sırtını dönmüş olan kent, tekrar ihmal ettiği ekolojik değerine yüzünü dönmeye başlamıştır. 

Kent için en önemli karar, kent planının ve Sur içi Koruma Amaçlı İmar Planı’nın yapılmasıdır. Diyarbakır İmar Planı 1985 yılında yapılarak onaylanmış; Koruma Amaçlı İmar Planı ise 1992 yılında Belediye ve Koruma Kurulu tarafından onaylanarak yürürlüğe girmiştir. Ancak, Koruma planı yapılmasına rağmen hem Sur içi hem de gelişme alanındaki kaçak ve niteliksiz yapıların çoğalması olumsuzlukların artmasına neden olmaya devam etmiştir.
 Kentsel hizmetlerin sağlanması, mekansal büyümenin denetim altına alınması ve plan disiplininin sağlanması amacıyla, 2004 yılında Nazım İmar Plan çalışmaları başlatıldı ve 1/25000 ölçekli Nazım İmar Planı 2006’da onanmıştır. Diyarbakır 1/25000 ölçekli Nazım İmar Planına dayalı olarak önem ve önceliği nedeniyle Dicle Vadisi planlama bölgesinin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı yine 2006 yılında hazırlanarak onanmıştır.  

YARIŞMANIN KONUSU VE YERİ

Diyarbakır kenti 1960’lı yıllardan itibaren hızlı bir nüfus artışına uğramıştır. Göçe dayalı nüfus artışı ve çeşitli nedenlerle Diyarbakır, kentsel sorunlar yaşamakta ve bu sorunları biriktirmektedir. Kentin fiziki çevre kalitesi bakımından oldukça yetersiz düzeydedir. Kentin yapılı çevresinde yeterli yeşil alan bulunmadığı gibi, kent yakın çevresinde de planlı ve düzenlenmiş büyük alan kullanımlı yeşil alanlar, ağaçlandırılmış alanlar, mesire yerleri, orman alanları bulunmamaktadır. Dicle Vadisi ve çevresi Diyarbakır kentinin doğal çevre kalitesi ve rekreasyon potansiyeli açısından en önemli alanını oluşturmaktadır. Bu bağlamda, Dicle Vadisi’ni; jeomorfolojik, topoğrafik yapısı, su kaynakları ve hidrojeolojik özellikleri, bitki örtüsü (flora), sualtı ve su üstü canlıları (fauna) bugünkü kullanım biçimi, kentle olan ilişkisi, altyapı geliştirme potansiyeli gibi açılardan bir bütün olarak kavrayacak bir proje kapsamında değerlendirilmeye gereksinim bulunmaktadır.

Yarışma alanı, kuzeyde Silvan Yolu, güneyde Ongözlü Köprü, batı yakasında askeri alan, kentin doğu surları ve Hevsel Bahçeleri; doğu yakasında ise Üniversite Kampus Alanı ile sınırlıdır. 

Üniversite ile kent merkezini birbirine bağlayan Üniversite Köprüsü’nün kuzey ve güneyindeki alanlar ile tarihi sit alanı içerisinde yer alan Fiskaya bölgesi yarışma alanında stratejik önem arz etmektedir. Fiskaya bölgesinde eski dönemlerde şelale olduğu dikkate alınıp, mevcut durum analiz edilerek öneri geliştirilmelidir. Yarışma alanı676habüyüklüğündedir.
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      Proje Alan Sınırlarını Gösterir Pafta
YARIŞMANIN AMACI VE KAPSAMI
Yarışma; Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi tarafından, TMMOB Peyzaj Mimarları Odası Genel Merkezi’nin danışmanlığında, “Mimarlık, Peyzaj Mimarlığı, Mühendislik, Kentsel Tasarım Projeleri, Şehir ve Bölge Planlama ve Güzel Sanat Eserleri Yarışmaları Yönetmeliği” kuralları içinde; batısında Kentsel Dönüşüm Bölgesi, Askeri Güvenlik Bölgesi, Kale surları, doğusunda Dicle Üniversitesi kampusu bulunan Dicle Vadisi’nin bir bütünlük içinde, kamu yararı esas alınarak, kent ve çevresinde yaşayanların dinlence gereksinmelerini karşılaması; kültür, sanat, bilim ve çevre değerlerinin nitelikli bir biçimde geliştirilmesi; çok sayıdaki seçenek arasından koruma-kullanım dengesini güden en işlevsel, en yenilikçi ve en ekonomik çözümlerin bulunması; vadinin kent yaşamına kazandırılması ve güzel sanatların teşvik edilmesi amacını taşımaktadır. 
Eski kentlerin kuruluşlarını etkileyen önemli coğrafi etmenler arasında yer alan akar ve durgun su kıyıları ile vadi içleri, tarih boyunca özendirici olmuş ve yerleşmeleri kalıcı kılmıştır. Bu alanlar sahip oldukları doğal eleman çeşitliliği (su, değişik vista, su aynası, ses, hareketli topoğrafya, zengin bitki örtüsü, su altı ve su üstü canlıları v.b.) ve güçlü mekan olanakları nedeniyle her türlü rekreasyonel kullanışlar için uygun ortamlardır. 
VADİLER, DURGUNSULAR ve AKARSULAR ekolojik özellikleri ve mekansal değerleri açısından öteki plastik formlara (ova, yamaç, tepe vb.) oranla daha etkili ve önceliklidir. Bu nedenle dünyanın jeobiyolojik dönemleri ve insan coğrafyasının kültürel tarihi boyunca canlı varlıkları ve üretim alanı; insanlar için konaklama ve yerleşim yeri olarak aranan ve tercih edilen yaşam alanları olmuşlardır. Kentlerin prestij alanı olmaları nedeniyle, kentleri fiziksel yönden biçimlendiren ve yönlendiren peyzaj elemanı olarak korunmuşlar ve değerlendirilmişlerdir. Kentlerin ana damarı olarak benimsenen bu yerler için KORUMA ve KULLANMA olgusunun birlikteliği, estetik ve işlevsel açıdan sürekliliği ve dengeli bütünlüğü için kamu desteğine dayalı her türlü yasal önlemlerin alınmış olduğu Diyarbakır Büyükşehir Belediyesince hazırlanıp Belediye Meclisince onanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planından da anlaşılmaktadır. Doğal özelliklerinin olabildiğince korunması gereken bu yerler, görsel nitelikleri ile rekreasyon ve ulaşıma olan katkıları ile kentin prestij alanları, öte yandan kentleri fiziksel yönden biçimlendiren ve yönlendiren dominant peyzaj elemanlarıdır. 

Kent içi ve yakın çevresindeki akarsular ve vadilere biyolojik, ekolojik, kültürel ve sosyo-ekonomik özellikleri nedeniyle bilimsel ve akılcı bir planlama yaklaşımı gerekli ve zorunludur. 

Dicle Vadisi’nin kente kazanımı; Diyarbakır kentinin yerleşme alanlarıyla entegrasyonunun sağlanması “AÇIK ve YEŞİL ALAN SİSTEMİ” oluşturma bakımından çok daha önemli ve öncelik gerektiren yaşamsal bir konudur. 

Bu konu makro düzeyde gelişim stratejisi Nazım İmar Planları kapsamında ele alınmıştır. “DİYARBAKIR KENTİNİN AÇIK VE YEŞİL ALAN SİSTEMİ” , içinde kentin güneyinde kuzey-güney ekseninde uzanan Dicle Vadisi kent için önemli bir dokudur. Çok önemli bir potansiyel kaynak durumunda olan bu doku, Diyarbakır Açık ve Yeşil Alan Sistemi içinde Nazım İmar Planında temel veri olarak kabul edilmiş, korunması ve geliştirilmesi gerekli ve zorunlu bir kaynak olarak değerlendirilmiştir. Nazım İmar Planında bu amaca yönelik kullanım kararları getirilmiştir.
Diyarbakır kentinin doğusunda yer alan ve kuzey güney yönlerinde dağılan ve Dicle Nehri tarafından oluşturulan YEŞİL OMURGASI ’nın yayalar, toplu taşıma sistemleri ve özel araçlar için bağlantı yolları ile bütünlüğünün sağlanması, erişilebilirliğin arttırılması ve kent makroformu ile entegrasyonunun sağlanması  bu sistemin işlerliliği için gerekli olup sistemin ana kurgusu Nazım İmar Planında yer almaktadır.
Dicle Vadisi’nin kente kazandırılmasında çalışmalarında ki en önemli kriterler:

1.Dicle Vadisi Projesinde “BÜTÜNCÜL YAKLAŞIM” anlayışı temel karar olarak benimsenmelidir.

2. Dicle Vadisinin proje alanının değerlendirilmesinde ‘DOĞAL SİT’ statüsü de dahil olmak üzere tüm koruma araçları irdelenerek, ‘KORUMA-KULLANIM’ anlayışına dayalı olarak doğal ve kültürel özelliklerin korunmasına öncelik tanınmalıdır. 

3.  Dicle Vadisi’sindeki bu güne kadar yaşanmış olumsuz kullanımlardan kaynaklı(aşırı kum ve çakıl alımı,kıyıların tahribi,kontrolsüz tarım,ağaç ve saz kesimi,çevredeki sanayi tesislerinin kirletici etkisi,yöreye yabancı bitki dikimi,çöp ve moloz dökümü, doğal değerler dikkate alınmadan yapılan yapılaşma vb. gibi) aşırı tahribata yönelik “ONARIM” çalışmaları. 

YARIŞMANIN TÜRÜ VE ŞEKLİ
Yarışmanın Türü:  
Yarışma Mimarlık, Peyzaj Mimarlığı, Mühendislik, Kentsel Tasarım Projeleri, Şehir ve Bölge Planlama Ve Güzel Sanat Eserleri Yarışmaları Yönetmeliği’nin, 7. madde, h bendindeki konuları kapsayacak biçimde ‘ortakçıl’ biçimde düzenlenmiştir. Peyzaj Planlama Kentsel Tasarım Ve Mimari Proje Yarışmasıdır.
Yarışmanın Şekli:   
Serbest, ulusal ve tek kademelidir.
JÜRİ ÜYELERİ (DANIŞMAN ASLİ VE YEDEKLER) VE RAPORTÖRLER

Danışman Jüri Üyeleri:

1- Av.Osman BAYDEMİR (Diyarbakır Büyükşehir Belediye Başkanı)

2- Fahrettin ÇAĞDAŞ (Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri,Jeoloji Müh.)

3-  Dr. Ayşegül ORUÇKAPTAN (TMMOB Peyzaj Mim.Odası Başkanı,Peyzaj Mimarı)

4- Prof. Dr. Zülküf GÜNELİ (Dicle Üniversitesi, Mimar )

5- Mahmut DÜNDAR (DSİ X. Bölge Müdür Yrd., İnşaat Müh.)

6- İ.Semih OKTAY (Diyarbakır İl Koordinasyon Kurulu Genel Sekreteri, Makine Müh.)

7- Naim KÖSE (Şehir Plancısı)

Asli Jüri Üyeleri:

1- Dr. Oktan Nalbantoğlu (Bilkent Üniversitesi,Peyzaj Mimarı) Jüri Başkanı

2- Doç. Dr.Şükran Şahin (Ankara Üniversitesi, Peyzaj Mimarı)

3- Doç. Dr. Mehmet Emin Barış (Ankara Üniversitesi, Peyzaj Mimarı)

4- Prof. Dr. Tülay Kılınçaslan (İstanbul Teknik Üniversitesi, Mimar)

5- Kemal Nalbant (Mimar)

6- Ömer H. Kıral (Şehir Plancısı)

7- M.Remzi Sönmez (Şehir Plancısı)

Yedek Jüri Üyeleri:

1- Hülya Dinç Atılgan (Peyzaj Mimarı)

2- Yrd.Doç.Dr.Feride Önal (Yıldız Teknik Üniversitesi, Mimar)

3- Yrd.Doç.Dr. Nuray Bayraktar (Gazi Üniversitesi, Mimar)

4- A.Nejat Sert (Y. Şehir Plancısı)

Raportörler:

1- Selvi ÇOLAK (Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi, Şehir Plancısı)

2- Mustafa KUTLU (Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi, Mimar)
YARIŞMAYA KATILIM KOŞULLARI

1.
Türk Mühendis ve Mimar Odaları Birliği’nin, Peyzaj Mimarları Odası, Mimarlar Odası, Şehir Plancıları Odası üyesi olmak ve meslekten men cezalısı durumunda olmamak, 
2.
Jüri üyelerini ve raportörleri belirleyen ve atayanlar arasında olmamak, 

3.
Jüri üyeleri (danışman, asli, yedek) ve raportörlerin 1. dereceden akrabaları, ortakları, yardımcıları ve çalışanları olmamak,

4.
Jüri çalışmalarının herhangi bir bölümüne katılmamak,

5.
Yarışma şartnamesinde öngörülen özel koşullara uymak,

6.
Şartname alıp isim ve adreslerini yarışma raportörlüğüne kaydettirmek (ekip olarak katılanlardan bir kişinin bu şartı yerine getirmesi yeterlidir),

7.
Yarışmayı açan idarede yarışmayla ilgili her türlü işlemleri hazırlamak, yürütmek, sonuçlandırmak ve onaylamakla görevli olmamak,

8.
Yarışmayı açan idare adına hareket eden danışmanlar ile bunların çalışanları arasında olmamak,
9. Yarışmaya katılacak ekip içinde; peyzaj mimarı, mimar ve şehir plancısı bulundurmak ,
10. Yer görme belgesi almak zorundadırlar.

Bu şartlara uymayanlar yarışmaya katılmış olsalar da projeleri yarışmaya katılmamış sayılır ve isimleri yarışmaya kabul edilmeme gerekçeleri ile birlikte üyesi oldukları meslek odalarına bildirilir.

YARIŞMACILARA VERİLECEK BİLGİ VE BELGELER
1. Dicle Vadisi ve Çevresi Nazım İmar Planı ve Plan Raporu ölçek;1/5000 sayısal
2.
Diyarbakır Kent Bütünü 1/25000 Ölçekli Nazım İmar Planı
3.      Yarışma alanının sınırlarını gösterir pafta (sayısal ve pafta)

4.      Zemin raporu (regülatörler ve su kotları bilgileri)

5.      Yarışma alanının halihazır haritaları (1/5000 ve 1/1000 ölçekli sayısal)

6. Koruma Amaçlı İmar Planı ve Plan Notları

7. Diyarbakır il bütününe ait Dicle Vadisi ve diğer havzaları gösterir harita

8. Flora ve fauna bilgileri

9. Mülkiyet durumlarını gösteren kadastral harita (sayısal)

10. Tescilli eserlerin listesi ve yerlerini gösterir harita

11. İçkale restorasyon röleveleri

12. Üniversite vaziyet planı

13. Alana ait toprak yapısını ve sınırlarını gösterir harita 

14. Alana ait arazi kullanım paftası 1/5000

15. Jeolojik etüt (sayısal)

16. Alana ait fotoğraflar

17. Alana ait uydu fotoğrafı(sayısal)

18. Eşik sentezi (sayısal)

19. DSİ X.Bölge Müdürlüğü tarafından hazırlanan regülatörler çalışması ve raporu

YARIŞMACILARDAN İSTENİLECEKLER
1. 1/25000 Ölçekli Mekansal Stratejik Şema (Genel Yaklaşım)
2. 1/5000 Ölçekli Kavramsal Proje (konsept)
3. 1/1000 Ölçekli Proje
4. 1/500 Ölçekli Uygulama Projesi
5. Açıklama Raporu
6. Su ve Altyapı Mühendisliği Raporu
YER GÖRME BELGESİ

Yer görme belgesinin yarışmaya katılan ekipten en az 1 kişi tarafından alınması zorunludur.
Yer görme belgesini alan kişinin yarışma ekibinde bulunması şarttır.

Yer görme belgesi Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi İmar ve Şehircilik Daire Başkanlığında görevli yarışma raportörlerinden alınacaktır.

Yer görme belgesi alan yarışmacıların gidiş dönüş seyahat giderleri 100YTL olarak belirlenmiştir. Bu bedel Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi tarafından karşılanacaktır.   
YARIŞMA TAKVİMİ (SÜRELER, TESLİM VE DİĞER KONULAR)
1. Başvurma: Yarışmaya katılmak isteyenler, ad ve açık adreslerini belirterek  ‘Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi İmar ve Şehircilik Daire Başkanlığı’ DİYARBAKIR adresine başvurarak 100 YTL karşılığında yarışma şartname ve eklerini alacaklardır. Şartname bedelleri T.C. Vakıflar Bankası Merkez Şubesindeki 2015059 nolu kurum hesabına yatırılarak, alınacak dekont kuruma ibraz edilecektir. 
Şartnameler ayrıca Peyzaj Mimarları, Mimarlar ve Şehir Plancıları Odalarının Genel Merkezlerinden temin edilebilecektir.

Başvurular 04/02/2007 tarihinde saat 17.00 de sona erecektir.   
2. Soru Sorma:

Yarışma ve yarışma şartnamesi ile ilgili konularda soru sormak isteyen yarışmacılar bu başvurularını yazılı olarak 08/01/2007 tarihinde saat 17.00’ ye kadar ‘Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi İmar ve Şehircilik Daire Başkanlığı’  Dicle Vadisi Peyzaj Planlama, Kentsel Tasarım ve Mimari Proje Yarışması adresine yapmalıdırlar. Yanıtlar, soru sormuş veya sormamış şartname alan tüm yarışmacı adaylarına 15 gün içinde iletilmiş olacaktır.
3. Proje Teslimi ve Ambalaj Esasları:
Yarışma 05/03/2007 tarihinde saat 17.00’de sona erecek bu süre kesin olarak uzatılmayacaktır.

Yarışma projeleri bu süre sonunda tek ambalaj içinde  ‘Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi İmar ve Şehircilik Daire Başkanlığı’ yarışma raportörlüğüne makbuz karşılığında elden teslim tarihini aşmayacak şekilde verilebilecektir. Posta yolu ile yapılacak teslimlerde ambalaj üzerindeki teslim tarihi ve saati proje teslim tarihi ve saatini geçmeyecektir. Posta ile gönderilen projelerin 08/03/2007 tarihinde saat 17.00’ye kadar aynı adrese ulaşmış olması gerekmektedir. Belirtilen süreye kadar ulaşmayan projeler yarışma dışı kalacaktır.
Ambalajların üzerine beş rakamlı rumuz ve Dicle Vadisi Peyzaj Planlama, Kentsel Tasarım ve Mimari Proje Yarışması başlığı yazılacak bunun dışında bir yazı ve işaret konulmayacaktır.
4.
Jürinin Değerlendirme Çalışması:

Jüri 15/03/2007 tarihinde saat 10.00’da Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi İmar ve Şehircilik Daire Başkanlığında toplanacak ve yarışma esaslarına uygun olarak çalışmalarına başlayacaktır.

Jüri çalışmaları sonunda hazırlayacağı raporunu Diyarbakır Büyükşehir Belediyesine verecek, kurum sonucun yayın organlarında ilan edilmesinden sonra meslek bülten ve dergilerinde bu raporun yayınlanmasını, çoğaltılarak bütün yarışmacılara gönderilmesini sağlayacaktır.

5. Projelerin Sergilenmesi: 
Eser sahibi yarışmaya katılmakla eserinin sergide sergilenmesine ve yarışma dolayısıyla yapılacak yayında eserinin yer almasını kabullenmiş sayılır. Yarışma sonucunun duyurulmasından sonra, projeler bir hafta süreyle sergilenecektir. Sergilerin açılış ve kapanış tarihleri ve yerleri ayrıca duyurulacaktır.
6. 
Kolokyum:
Projelerin Diyarbakır’da sergilenmesi sırasında kolokyum düzenlenecektir. Kolokyumun tarihi ve yeri ayrıca duyurulacaktır.

7. Projelerin Geri Alınması:
Ödül ve mansiyon kazanamayan projeler ancak sergilerin tamamlanmasından sonra, sahipleri tarafından 30 (otuz) gün içinde Dicle Vadisi Peyzaj Planlama, Kentsel Tasarım ve Mimari proje yarışma raportörlüğünden teslim tutanağı karşılığı geri alınacaktır.30 (otuz) gün içinde alınmayan projelerden Diyarbakır Büyükşehir Belediye Başkanlığı sorumlu değildir.
Ödül ve mansiyon kazanan projeler ile varsa satın alınan projeler ve ekleri Diyarbakır Büyükşehir Belediye Başkanlığına ait olacaktır.

YARIŞMA SONUÇLARININ İLAN ŞEKLİ

Değerlendirme çalışmalarının bitiminde orijinal imzalı tutanak ve raporlar jüri başkanı tarafından yarışmayı açan idarenin yetkilisine teslim edilir. İdare, yarışmanın sonucunu en geç onbeş (15) gün içinde 14. maddede belirtilen yayın araçları ile ilan eder.

Jüri değerlendirme toplantılarının tüm tutanaklarıyla, jürinin raporları ve üyelerin bireysel raporları yarışmanın sonuçlandığının idareye bildirilmesini izleyen bir hafta içinde yarışmaya katılan tüm yarışmacılara gönderilir (madde 33).
  ÖDÜL TUTARI VE ÖDEMELER
Ödül miktarlarının emsal yarışmaların altında olmaması gereklidir. Yarışmalar yönetmeliği Tablo 2’deki ödül miktarı hesap yöntemine göre toplam ödüller yaklaşık 310.000 YTL tutmaktadır. Buna göre; 1. ödül 100.000 YTL, 2. ödül 60.000 YTL, 3.ödül 30.000 YTL, 5 adet mansiyon (her biri) 20.000 YTL’dir. Ayrıca satın alma ödülleri için jüri emrine 20.000 YTL ayrılmıştır. 

Yarışmacılara ödülleri ilgili oda payları kesildikten sonra net olarak ödenecektir.
   İLETİŞİM ADRESİ

Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi 21100 Elazığ Caddesi - Yenişehir Tlf:0 412 2294880 (18     hat)    Faks:0 412 2244173
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