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FORMAT

Yarışmaya hangi alanlarda katılabiliyoruz?

2. sınıftayım. Anladığım kadarıyla konu sınırlamamız yok.

‘Birinci yıl’, ‘İkinci yıl’, ‘Üçüncü yıl’ ve ‘Dördüncü yıl mimarlık öğrencileri proje ödülleri’ olmak üzere dört kategoriden oluşan yarışmaya, öğrenciler ‘2013-2014 güz’, ‘2013-2014 bahar’ ve ‘2013-2014 yaz’ yarıyıllarında mimari proje stüdyolarında ürettikleri projeleri ile katılabilirler. Konu sınırlaması yoktur.

Projelerin teslim şeklini öğrenmek istiyorum.

Ben teslim formatını ve jürinin istenenleri öğrenmek istemiştim.

Sunum hakkında detaylı bir şekilde nasıl yapabildiğimiz hakkında bilgilendirebilir misiniz?

Pafta boyutlarını ve sayısını öğrenebilir miyim?

Proje teslimi için pafta boyutları farkediyor mu?

Projeler sergileme kolaylığı açısından en fazla 2 adet A1 [59,4cm. X 84,1cm.] boyutunda sert zeminli [kalın karton, fotoblok, vb.] pano üzerinde [yapıştırma, baskı, vb.] sunulacaktır. Bu pano[lar] dikey [portrait] şekilde tutularak sergilenmek üzere tasarlanacaktır. Panoların sergileme durumuna göre yanyana ya da altalta konulabileceği de göz önünde bulundurulmalı; bir çizim / resim vs. iki panoya bölünmemelidir.

Afiş ya da Maket olarak katılmamız fark eder mi?

Projeler sadece maket olarak mı teslim edilecektir? Yoksa dönem içerisinde teslim ettiğimiz paftalarımızı da sizlere sunmamız mı gerekmektedir? Maketlerde herhangi bir şekilde ölçek istenmemekle beraber nasıl yapıldıysa o şekilde mi sizlere sunmamız gerekiyor?

Yarışmaya sadece paftaları mı yollayacağız, yoksa hem pafta hem de maketi beraber mi yollayacagız?

Yarışmaya her proje başına en fazla 2 adet A1 [59,4cm. X 84,1cm. dikey/portrait] pano ile katılabilirsiniz. Maket kabul edilmemektedir.

Pafta boyutu, sınırı ya da bir kimliği var mı? 

Yarışma için gerekli olan pafta boyutları ve buna ek olarak neler yapmamız gerektiği hakkında bilgi verebilirseniz sevinirim.

Yarışmaya katılabilmek için belirli teslim yöntemi var mı yoksa proje dahilinde hazırladığım posterler ve autocad, sketchup dosyalarıyla katılabiliyormuyum?

Teslim formatı nedir? Teslim için gerekli ya da zorunlu bir takım çizimler var mıdır? (örn: plan zorunlu, 3 boyutlu tercihen... vs)

Şartnamede sunum kolaylığı açısından paftaların 2 adet A1 ile sınırlı olduğu yazılmakta. Büyük çaplı projelerimizin plan ve kesit çizimleri ölçek dışında bırakılabilecek mi? Ya da istenen bir ölçek var mıdır?

Yarışmaya 2 pafta ile katılabileceğimiz yazıyor. Plan-kesit-görünüş çizimlerim ölçekli koyduğum zaman 2 paftaya sığmıyor. Pafta düzeninde çizimleri ölçekli mi koymalıyız?

Teslim paftalarının sayısının arttırılması mümkün mü? Projemde planlar 1/200 ölçeğinde A1 pafta boyutunda ve dört adet kat planım var, bununla birlikte kesit ve görünüşler de var. Ölçeği küçülttüğümde  ifadenin zayıflayacağını düşünüyorum. 

Panolar için şartnamede belirtilen sayı ve boyutların dışına çıkılması mümkün değildir. Projelerde herhangi bir ölçek ya da sunum tekniği [plan / kesit / görünüş / 3D / fotograf vs] sınırlaması yoktur. Projenizi en fazla 2 adet A1 [59,4cm. X 84,1cm. dikey/portrait] sert zeminli [kalın karton, fotoblok, vb.] pano üzerinde [yapıştırma, baskı, vb.] anlatmanız beklenmektedir. Boyutu / yönlendirmesi / sayısı farklı projeler Jüri kararıyla yarışma dışı bırakılabilir. 

Paftalarda isim yazacak mı?

Paftalarda katılımcının kimliğini, üniversitesini, proje yürütücüsünü vs. belli edecek hiçbir bilgiye yer verilmemelidir. Paftalarda sadece katılımcının kendi belirleyeceği 5 rakamlı kimlik kodu bulunacaktır.

REVİZYONLAR

MimED2014 yarışmasına katılacağımız projenin teslim şekli ve pafta düzenlemeleri ile ilgili projenin dönem içinde kendi fakültemize yapılmış teslim şekli ve pafta düzeni aynı olmak zorunda mıdır? Yoksa istenilen değişiklikler yapıldıktan sonra yeni bir düzenleme ile teslim edilebilinir mi?

Göndereceğimiz projelerin sunum paftalarını revize edebiliyor muyuz? Yoksa okulda final jürisinde sunuduğumuz şekliye göndermek zorunlu mu?

Yarışma için gönderilecek paftalar okul için hazırlanan paftalar mı olacak, yoksa üzerinde oynamalar yapılabilir mi ?

Projelerin düzenlenmesi ne ölçüde mümkündür? Projenin onaylanmasının prosedürü nasıl gerçekleşmektedir?

Projeler dönem içinde stüdyolarda teslim edildiği düzeyde olmalıdır; herhangi bir yenileme / revizyon / geliştirme yapılmamalıdır. Sadece yarışma şartnamesinde istenen formata uygun hale getirmek için düzenlemeler yapılabilir. Projelerin aslına uygunluğunu görmek için yarışmacının dolduracağı katılım formunda kendi proje yürütücüsü ya da bölüm başkanının onayı / imzası istenmektedir. 

YAZILAR / PROJE AÇIKLAMASI

Proje panosunda bulunması gereken bilgi amaçlı kullanılacak 300 kelimelik yazı, belli bir formatta olmalı mı? Örneğin, yazılacak 300 kelime, sunum paftalarının ilgili kısımlarına dağıtılabilir mi?

Dil ingilizce mi yoksa türkçe mi?

Projenin yeri, konusu, içeriği, tasarım konsepti gibi  bilgileri içeren yazı 200 kelimeye indirilmiştir. Bu metin ilk proje panosunda en alt kısımda ayrılacak 10cm.lik bir bant içinde yer alacaktır. MimED 2014 jürisinde iki uluslararası jüri üyesi bulunmasından dolayı metnin Türkçe ve İngilizce hazırlanması gerekmektedir. Metinde yarışmaya katılan öğrencinin kimliğini açıklayacak isim, üniversite, proje yürütücüsü vb. bilgilerin bulunmamasına dikkat edilmelidir.

Proje panolarında yer alacak diğer yazı ve başlıklar, proje grubunun eğitim diline göre, Türkçe       ya da İngilizce olabilir.

KİMLİK KODU

Kimlik kodu nasıl alacağız?

Kimlik kodu uygulaması hakkında tereddütlerim var. Bu kodu kendimiz mi belirleyeceğiz? Eğer öyleyse neye göre belirlenecek?

5 rakamdan oluşacak olan kimlik kodunu yarışmacılar rastgele kendileri mi belirleyecek?

Proje kimlik kodunu biz mi belirleyeceğiz? (Diğer katılımcıların kimlik koduyla bir çakışma ihtimali olabilir mi?)

Kimlik kodunda TC kimlik numarasının son 5 veya ilk beş rakamını mı yazacağız?

Beş rakamli kimlik kodunu almak için önceden katılım formunumu getirmemiz gerekiyor?

Kimlik kodu katılımcı tarafında belirlenen 5 haneli bir sayı olacak; her panonun üst kısmında oluşturulacak 2cm.lik bir bant üzerine sağ köşeye yazılacaktır. Projeler ve katılımcılar teslim sırasında raportörler tarafından kayıt edildiklerinden herhangi bir karışıklık meydana gelmememektedir.

KATILIM ÜCRETİ

Katılım ücreti son ödeme tarihini öğrenebilir miyim?

Yarışmaya katılabilmek için herhangi bir katılım ücreti yatırmak gerekiyor mu? Eğer gerekiyorsa banka ve hesap bilgilerine nereden ulaşabilirim?

MimED2014 Öğrenci Ödülleri’ne gönderilen her bir proje için 30TL katılım ücreti alınmaktadır. Bir proje birden fazla öğrencinin ortak çalışması ise bir öğrencinin katılım ücreti ödemesi yeterlidir.

Banka bilgileri
Mimarlık Eğitimi Derneği



TC İş Bankası Ayaspaşa Şubesi Hesap No. 425044                           



IBAN   TR50 0006 4000 0011 0050 4250 44

Katılım ücreti 1 Aralık 2014 pazartesi günü teslim bitimine kadar yatırılabilir.

PROJE SAYISI

En fazla kaç proje ile katılabiliyoruz?

Bu yıl düzenlenecek olan MimED 2014 yarışmasına 2 farklı proje göndermeyi düşünüyorum bu mümkün müdür acaba?

Acaba yarışmaya birden fazla proje gönderebilme şansımız var mı?

MimED 1. Kategori için en fazla kaç proje ile katılabiliriz?

Geçen seneki güz döneminde ve bahar döneminde yapmış olduğum iki projeyle katılmak istiyorum. Mümkün müdür?

MimED 2014’e yarışmacılar 2013-1014 güz / bahar / yaz dönemlerinde mimari proje stüdyolarında üretilmiş olmak kaydıyla istedikleri sayıda projeyle katılabilirler. Her bir proje için ayrı ayrı katılım ücreti alınmaktadır.

KATEGORİLER

Birinci yıl, ikinci yıl, üçüncü yıl şeklindeki sınıflandırmalar okula giriş tarihiyle mi ilgili yoksa kaçıncı proje aldığımızla mı ilgili?

Yarışmaya yıl içerisinde yaptığımız 2 proje ile de katılabilir miyiz? Yani birinci dönem yaptığımız proje ve 2.dönem yaptığımız proje ile ? Ben yatay geçiş yaptığım için irregular bir öğrenciyim yani Geçtiğimiz senenin güz döneminde 2.sınıfın 2.dönem projesini aldım; bahar döneminde ise 3.sınıfın 1.dönem projesini aldım. Dolayısıyla iki projemi de yolladığımda projenin ait olduğu yılı mı yazacağım, yoksa kendi sınıfı mı yazacağım?

Projelerimden biri 2013-2014 güz (3.sınıf) diğeri ise 2013-2014 bahar (4. sınıf). Yani her iki projede kredimden dolayı farklı sınıflara mensuptum. Farklı kategorilere göndermemde bir sakınca olur mu?

Ben MSGSÜ Mimarlık Fakültesi Mimarlık bölümü 3. sınıf öğrencisiyim. Geçen dönem ilk defa mimari proje-1 dersi adına proje hazırladım. Bu projeyle belirtilen yarışmaya katılmak istiyorum. Katılım koşullarını okuduğumda hangi kategoriye dahil edileceğimi anlamadım. Katılabiliyorsam hangi kategoride yarışmaya dahil edileceğim?

‘MimED2014 I kategori: 1.yıl’, ‘MimED2014 I kategori: 2.yıl’, ‘MimED2014 I kategori: 3.yıl’, ‘MimED2014 I kategori: 4.yıl’ ifadeleri öğrencinin 2013-2014 öğretim yılında yaptığı projenin sınıfını belirtmektedir. Projenin yapıldığı yarıyıl katılım formundaki uygun kutu işaretlenerek belirtilecektir.

“Irregular” öğrenciler projelerinin ait olduğu sınıf ile yapıldıkları yarıyılı işaretleyecekler; panolarının sol üst köşelerine projelerinin ait olduğu sınıfı yazacaklardır.

2. sınıf 2. yarıyılda yapılan proje ‘MimED2014 I kategori: 2.yıl’ olarak panolarda belirtilecek; katılım formunda ise 2.sınıf ve 2013-2014 bahar kutuları işaretlenecektir.

İstanbul Teknik Üniversitesi 3. sınıf öğrencisiyim ancak 2014-2015 yılı için Erasmus değişim programı ile Polonya'da öğrenim görüyorum. Bu seneki yarışmaya İTÜ'de yapmış olduğum projeyle katılmam mümkün müdür? 

Yarışmaya gönderilecek proje/lerin Türkiye veya KKTC üniversitelerinde Mimarlık Fakültesi Mimarlık Bölümü mimari proje stüdyolarında üretilmiş olması gerekmektedir. Bu sene Erasmus’la yurtdışına gitmiş olmanız geçen sene İTÜ’de yapmış olduğunuz proje ile katılımanızı engellemez.

Kategori seçimlerini doğrulayan, yapılması gerekli bir işlem var mıdır?

Kategori seçimleri Katılım Formu’nda “projenin ait olduğu yıl” ve “projenin ait olduğu dönem” olarak belirtilmiştir. Doğru kutular işaretlenmeli ve form proje yürütücüsü veya bölüm başkanına imzalatılmalıdır. 

GRUP PROJELERI

Kocaeli Üniversitesi Mimarlık Bölümünde okuyorum. 302 kodlu Kentsel Dönüşüm projesiyle katılmak istiyorum. Ancak projenin çıkış noktası grup çalışması olurken sonucu bireysel olmuştur. Projenin konseptini anlatma amaçlı grup çalışmalarını kullanmamız sorun olur mu?

MimED 2014 yarışmasına katılmayı düşünüyoruz ancak projemizi iki kişi olarak yaptık. Ayrıca benim bireysel olarak hazırladığım ve yarışmaya göndermek istediğim bir projem daha var. Yarışmaya grup halinde katılabilir miyiz ? Nasıl katılabiliriz?

Yarışmaya grup olarak ya da bireysel katılım mümkündür. Bireysel sonuçlandırılan bir projenin grup olarak çalışılan başlangıç aşamaları projeyi anlatmak için kullanılabilir. Bir kişi hem grup projesi hem de bireysel projeleri ile yarışmaya katılabilir.

YURTDIŞINDA YAPILAN PROJELER

Geçen sene bahar döneminde "Erasmus" değişim programında ürettiğim projem ile yarışmaya katılabilir miyim?

Türkiye'deki üniversitemden 1 sömestr için 2013-2014 Güz sezonunda "world exchange student" olarak gittiğim ABD New York 'daki üniversitede hazırladığım proje ile de katılabilir miyim?

Ben Viyana Güzel Sanatlar Akademisi’nde mimarlık okumaktayım. MimED2014’e geçen dönemki projemle katılmak istiyorum. Ancak şartnamede geçtiği üzere sadece Türkiye’deki ve KKTC’deki okullara mı açıktır yoksa TC vatandaşı bir mimarlık öğrencisi olarak benim de katılmam mümkün müdür ?  

Yarışmaya gönderilecek proje/lerin Türkiye veya KKTC üniversitelerinde Mimarlık Fakültesi Mimarlık Bölümü mimari proje stüdyolarında üretilmiş olması gerekmektedir. Yurtdışında başka bir üniversitede yaptığınız proje ile katılımının mümkün değildir.

MimED 2014'e 2013-2014 güz dönemindeki projem ile katılmayı düşünüyorum. 2014 Haziran'da Bahçeşehir Üniversitesi Mimarlık Bölümünden mezun oldum; yani bitirme projemden önceki projem ile katılmak istiyorum, ancak bu proje okulumuzun Berlin kampüsünde eğitim gördüğüm döneme ait; yani projeyi Berlin'de çalıştım. Bu proje ile katılmam uygun mudur? Proje yürütücüsünden ıslak imzalı onay almam mümkün değil ancak Bölüm başkanımızdan ya da dekanımızdan onay alabilirim.

Yarışmaya gönderilecek proje/lerin Türkiye veya KKTC üniversitelerinde Mimarlık Fakültesi Mimarlık Bölümü mimari proje stüdyolarında üretilmiş olması gerekmektedir. Bu nedenle Berlin’de üretilmiş projenizle yarışmaya katılmanız mümkün değildir.

4. SINIF ÖĞRENCİLERİ

Ben Haziran 2014'te mimarlık bölümünden mezun oldum. 4.yıl kategorisinde 2013-2014 güz dönemi projemle yarışmaya katılabiliyor muyum?

Yarışmaya bitirme ve son yarıyıl projelerinin dahil olmadığı belirtilmiş. Şu an diploma projesi alıyorum. Yarışmaya bir dönem önceki projem ile katılmak istiyorum; lakin bu ibareden ötürü bunu gerçekleştiremem sanırım, değil mi? Yoksa sadece bitirme mi kastedildi son yarıyıl projesi denilirken?

4. sınıf son yarıyıl ile bitirme projeleri kastedilmektedir. 4. sınıf ilk yarıyıl ikinci yarıyılda almanız yarışmaya bu projenizle katılmanızı engellemez.

BAŞKA BÖLÜMDEN ÖĞRENCİLER / ÇİFT ANADAL ÖĞRENCİLERİ

Ben mimari restorasyon öğrencisiyim; katılabiliyor muyuz?

Ben İTÜ Mimarlık Fakültesi Mimarlık-İç Mimarlık Çift Anadal Öğrencisiyim. Ben projelerimi                İç Mimarlık ve Mimarlık olarak karışık alıyorum. En son aldığım Mimarlık projesi 2012-2013 Bahar'da 2.sınıf projesiydi. 2013-14'te ise güze ve baharda iç mimarlık projesi aldım. Fakat aldığım en son mimarlık projesinden beri mimarlık projesi almadım. Hala en son verdiğim mimarlık projesi 12-13 baharda verdiğim proje. Yarışmaya katılabilir miyim?

Yarışmaya gönderilecek proje/lerin Türkiye veya KKTC üniversitelerinde Mimarlık Fakültesi Mimarlık Bölümü mimari proje stüdyolarında üretilmiş olması gerekmektedir. Yarışma başka bir bölümün öğrencilerine açık değildir.

YABANCI ÖĞRENCİLER

Okullardaki yabancı öğrenciler de MimED'e başvurabiliyorlar değil mi?

2013-2014 akademik yılı projelerinin Türkiye veya KKTC üniversitelerinde Mimarlık Fakültesi Mimarlık Bölümü mimari proje stüdyolarında üretilmiş olması şartıyla bu bölümlerde okuyan yabancı uyruklu öğrenciler de yarışmaya katılabilirler. 

JÜRİ ÜYELERİ

Yarışma juri üyelerinden bir hocamız benim yarışmaya katılmak istediğim projenin yürütücülüğünü yapmıştı. Projemi göndermemin bir sakıncası olur mu?

Proje yürütücünüzün MimED 2014 yarışma jürisinde bulunması yarışmaya katılmanıza engel değildir.

BAŞVURU / TESLİM

Başvuru yapmak için ne yapmam gerekiyor?

Başvuru formu doldurmamız gerekiyor mu? Katılım ücreti, şartname konularında bilgi verir  misiniz?

Belirtmiş olduğunuz yarışmada herhangi bir başvuru yapmaya gerek kalmadan projelerimizi belirtilen tarihte getirmemiz yeterli mi ?

Yarışmaya doğrudan paftalarımızı getirerek mi başvuracağız, yoksa öncesinde bir başvuru formu olacak mı?

Paftaları dijital ortamdan size ulaştırmamız yeterli mi? Yoksa kargo yoluyla paftaların çıktılarını da göndermemiz mi gerekiyor?

Yarışmaya katılım tam olarak nasıl oluyor? Projemizi internetten mi size gönderiyoruz, yoksa sadece başvurup, yarışma günü elimizde paftalarla mı geliyoruz? 

Projelerin teslimi nasıl olacaktır? 1 Aralıktan önce teslim etmemiz mümkün mü? Kıbrıs’tan katılacağımdan dolayı projemi arkadaşım teslim ederse olur mu?

Ben yarışma için projemi postayla göndermeyi düşünüyorum. Son tarih 1 aralık denmiş; ondan önce size ulaşsa sorun olur mu? Tam gününde ve saatinde gelmesi zorunlu mu acaba?

Posta yoluyla herhangi ulaştırabileceğim şahıs ve adres bulunmakta mıdır?

Akdeniz Üniversitesi Mimarlık 2. Sınıf Öğrencisiyim  1.sınıf  2. dönem projemle yarışmaya posta yolu ile proje göndermek istiyorum. Adres bilgisi alabilir miyim?

Şartname’nin 8. maddesinde belirtilen tüm dokümanlar [proje pano/ları, katılım formu, cd/dvd, katılım ücretinin yarıldığına dair belge] elden veya posta ile iletilebilir.

· Elden teslim edilecek projeler 1 Aralık 2014 pazartesi günü, saat 11.00-18.00 arasında aşağıdaki adrese ulaştırılacaktır.

· Posta ile gönderilecek projelerde kabul için postaya verilen tarih [en son 1 Aralık 2014] dikkate alınacaktır.

Adres
MimED2014

İstanbul Teknik Üniversitesi, Mimarlık Fakültesi, Taşkışla Binası, 203 koridoru

34437 Taksim  I  İstanbul

Proje ve tüm dokümanlar katılımcı yerine bir başkası tarafından da teslim edilebilir. 

Başvuru Formu projelerle birlikte kimlik zarfı içinde teslim edilecektir. 

Katılım ücreti teslim bitene kadar ödenebilir. 

Projelerin belirtilen formatta çıktıları teslim alınmaktadır; sadece dijital olarak proje teslimi yeterli değildir. 

Projeler internetten teslim alınmamaktadır. 


