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SORULAR

SORU 1: Proje ekibinde mimarlarla beraber Ic Mimar, Kentsel Tasarimci, Peyzaj Mimari veya Sehir ve Bolge Planlamaci olabilir mi? Eger olabiliyorlarsa onlardan da odaya kayıt belgesi isteniyor mu?

Cevap 1: Proje ekibinde farklı disiplinlerden kişiler danışman ve yardımcı olarak yer alabilir. Oda kayıt belgeleri için şartnamede belirtilmiş olan beklentileri geçerlidir.

SORU 2: Ekip temsilcisi veya ekip üyeleri değiştirilebilir mi? Eksilme veya artma olabilir mi? Bunları ne zaman ve ne şekilde bildirmemiz gerekiyor?

Cevap 2: Kimlik zarfında belirtilen ekip bilgileri geçerli olacaktır.

SORU 3:

a. Mevcut ihtiyaç programında 40 araçlık açık otopark olması konusunda bir not yazılmıştır. Bu sayıda otopark önerilmesi, bu denli kompleks bir yapı için ve sizin tabirinizle ". Yarışmacıların bu alanı sadece Belediye Hizmet Binası ve Kültür Merkezi olarak değil, aynı zamanda kentlinin rekreatif ihtiyaçlarını da giderebilecekleri önemli bir “kamusal alan” olarak..." nitelendirilen bir alan için yeterli olacak mıdır? Yoksa bizler, açık, yarı açık ve kapalı olmak üzere farklı bölümlerde ve nitelikleri farklı (açık otopark ve kapalı otopark) önerebilecek miyiz? Ayrıca otopark sayısını arttırabilecek miyiz?

Cevap a: Şartnamede belirtilen minimum otopark sayısıdır. Yarışmacılar gerekli görürlerse bu sayıyı arttırabilirler.

b. Yarışma için sadece mimarlardan oluşan bir ekip ile mi katılacağız? Bundan kastımız bir proje ekibinde mimar, inşaat mühendisi, makina mühendisi, elektrik mühendisi, peyzaj mimarı gibi meslek üyelerinin bulunması şartlar arasında bulunmamaktadır. Sadece danışman olarak mı bu mesleklerden hizmet alacağız? Yoksa bu meslek üyelerini ekibimiz içinde bulundurmak zorunda mıyız?

Cevap b: Bakınız yanıt 1.

c.İhtiyaç programında belirtilen bazı mekanlar ve bunların destek birimleri ile ayrıntılı bilgi verilmiş lakin yarışma kapsamında çizimler ile ilgili belirtilen şartlarda 1/200 kat planları istenmektedir. 1/200 çizim tekniğinde yukarıda bahsettiğimiz mekanlar ve bunların destek birimlerinin ayrıntılarını gösteremeyeceğiz. Dolayısıyla bu bir sorun teşkil edecek midir? 

Cevap c: Sunuşlar ölçeğin gerektirdiği detaylarda olacaktır

SORU 4: Sartname ekinde verilen imar planina gore, soz konusu yarisma arsasinin 50m lik bulvara cephesi yok gorunuyor. Arada kalan park alanini arsaya dahil edip:

a. Cekme mesafelerini buna gore duzenleyebilir miyiz?

b. Ana bulvardan giris alabilir miyiz?

Cevap 4: Yarışmacılara bırakılmıştır. 

SORU 5: Yarışma ekibinde, ekip başı ve proje müellifleri TMMOB Mimarlar Odasına üye mimarlar olmak koşulu ile, başka meslek odalarına üye danışman veya yardımcılar (inşaat mühendisi, makine mühendisi, elektrik mühendisi ve iç mimarlar) da isteğe bağlı olarak görev alabilirler mi?

Cevap 5: Bakınız yanıt 1

SORU 6:

a. Binanın yapılacağı alanın etrafındaki parkta bulunan ağaçlar 1/5000 ve 1/1000 ölçekli çizimlerde bulunmamaktadır. Agaç rölevelerini paylaşmanızı rica ederiz.

Ağaçlar içinde Anıtlar Kurulu'ndan onaylı olanlar var mıdır? 

Cevap a: Jüri Mevcut ağaçlık alanların korunmasına özen gösterilmesini beklemektedir.

b. 1/5000 planda eğim çizgileri sadece hardcopy evrakta var. Dwg halini paylaşabilir misiniz?

Cevap b: Eğim çizgileri, arsa sınırlarında, ekte verilmiştir.

SORU 7: Maket sınırı ekteki imajda taranmış ve içine RESMİ KURUM yazılmış alan mıdır? Yoksa imajdaki tüm alan mı? Eğer ki sadece taralı alan ise make sınırını Türkmenbaşı Bulvarına kadar uzatmak mümkün müdür?

Cevap 7: Şartnamede ve eklerinde belirtilen maket sınırlarına uyulacaktır.

SORU 8:

a. Ağaçlara müdahale etmeden yapılaşmanın pekte mümkün olmadığı parselde, yarışma alanı  park içinde daha az yeşilin olduğu bir bölgeye taşınabilir mi?

Cevap a: Yarışma alanı değiştirilemez.

b.Yoğun ağaçlı alanda ağaçların taşınması mümkün mü? yoksa tüm ağaçlar korunmalı mı? (Plan notlarında ağaçların korunma şartıyla ilgili bir durumdan bahsedilmemiş.)

Cevap b: Jüri yarışmacıların mevcut ağaçların korunmasına özen göstermesini beklemektedir.  Taşıma olanakları sınırlı olarak kullanılabilir.

c.Yarışma alanı içindeki ağaçlar farklı katmanlarda(layer) -1,4,5 gibi- işaretlenmiştir. Bu farklılık ağaçların korunması veya taşınabilmesiyle ilgili özel bir anlam ifade eder mi?

Cevap c: Hayır. Katmanlar (layer) bir anlam ifade etmemektedir.

SORU 9:

a. Proje kargoya 17.11 tarihinde verilip Adana'ya bu tarihten sonra ulaşabilir mi? Projenin elenmesine sebep olur mu?

Cevap a: Kargoya 17.11.2011 saat: 17:00’ye kadar verilmesi  ve bu saatten önce projelerin Kargoya verildiğine dair belgenin Belediyeye fakslanması gerekmektedir. Jüri toplanma tarihi olan 21.11.2011 saat: 17:00 a kadar Belediye’ye ulaşmayan projeler elenmiş sayılır.

b. Belediye yapılanma şemasında görülen kalite yönetim merkezi programda yoktur. Sağlanacak mı? Kaç m2? 

Cevap b: Katile Yönetim Merkezine gerek duyulmamaktadır.

c. 150 m2’lik belediye kültür ve sosyal işler müdürlüğü hem hizmet binası içinde hem de kültür merkezinde belirtilmiştir. Bu müdürlükten 2 adet mi olacaktır?

Cevap c: Yalnızca hizmet binası içinde yer alacaktır. 

SORU 10:

a. Açık ve kapalı otopark ihtiyacını adet bazında net olarak verebilir misiniz.

Cevap a: Şartnamede açıktır.

b. Anayol (Türkmenbaşı Blv.) ile yarışma arsası arasında kalan ve park alanı olarak görülen kısımdan araç giriş-çıkışı verilebilir mi? Bu konuda kısıtlama varmıdır. 2. soruya bağlı olarak yarışma arsasının su basman kotu hangi yoldan alınacaktır.

Cevap b: Şartnamede açıktır.

c. Belediye yapılandırma şemasında görülen kalite yönetim merkezi için ihtiyaç duyulan alan ne kadardır? İhtiyaç programında belirtilmemiştir.

Cevap c: Bakınız yanıt 9

d. İhtiyaç programında belirtilen Strateji geliştirme müdürlüğü Belediye yapılandırma şemasında hangi bölüme dahil edilecek veya ilişiklendirilecektir.

Cevap d: Şartnamede açıktır.

SORU 11:

a. Yarışma alanı olan 38 parseli çevreleyen park alanına, özelikle parselin doğu yönünde kısmi öneri getirilebilir mi?

Cevap a: Şartnamede açıktır.

b. Yarışma alanının doğu yönünde yer alan ve park alanı olarak belirtilen parsel, 1/1000 imar planında taralı olarak gösterilen park alanından ayrı gösterilmiştir. Bunun bir sebebi var mıdır?

Cevap b: Hayır. Bir sebebi yoktur. 

c. Yarışma alanı içinde yeralan ağaçların başka bir yere nakli mi söz konusudur?

Cevap c: Bakınız yanıt 6.

SORU 12:

a. Sartnamenin 8.1 bendinde muhendislik danismanliginin ve dolayisiyla muhendislik bilgilerinin belirtilmesinin zorunluluk degil, istege bagli oldugu  anlasilmaktadir. Lutfen bu konuya bir aciklik getirebilir misiniz?

Cevap a: Şartnamede beklentilerine uyulacaktır.

b. Sartnamenin 8.2 bendinde pafta boyutu A1 olarak belirtilmistir (maximum 10 adet). Bu A1 kullanimi bir zorunluluk mudur? Yoksa A0 da kullanilabilir mi? (5 tane A0'i gecmeyecek sekilde)

Cevap b: Verilen toplam büyüklük alanıdır. 5 tane A0 ı geçmeyecek biçimde kullanılabilir.

c.Sartname olarak verilen cizimlerde cevre bina yukseklikleri belirtilmemektedir. Bunlari belirten bir pafta mevcutsa gonderebilir misiniz?

Cevap c: Çevrede ikişer katlı katlı binalar mevcuttur. 

c. Parkin duzenlenmesi beklenmekte midir?

Cevap d: Şartnamede açıktır.

d. Toplu tasima ile ilgili son bolge planlamasini gonderebilir misiniz? (metro,otobus vb)

Cevap e: Toplu taşıma ile ilgili bulunduğumuz alanda sadece belediye ve halk otobüsleri çalışmaktadır. Yarışma arazisi Metro güzergahında bulunmamaktadır.

e. Kultur merkezi icinde yapilacak 500 kisilik cok amacli salonun bir tiyatro salonu gibi kademeli mi yoksa yemeklerin de verilebilecegi duz bir platform olmasi mi beklenmektedir?

Cevap f: Amfi düzeni beklenmektedir.

SORU 13: İmar durumunda Türkmenbaşı Blv. İle Resmi Kurum Alanı arasında kalan yeşil alandan proje arazisine geçiş için buraya müdahale etme şansımız var mıdır?

Cevap: Yarışmacılara bırakılmıştır.

SORU 14:

a. Yarışma alanında yer alan ağaçların korunması ile ilgili bir kriter var mı? Varsa bilgi alabilir miyiz?

Cevap a: Bakınız yanıt 6.

b. “7. Kültür Merkezi” başlığı arlında yer alan “KENT PARKI” kavramı neyi ifade etmektedir? 

Cevap b: Kent parkı kavramı gündelik kullanımların yanısıra Belediye etkinlik ve kullanımlarının yer alabileceği bu anlamda yakın cevre sakinleri dışındaki kentlilerin de kullanabileceği bir park anlamında kullanılmıştır.

SORU 15:

a. Posta yada kargo yoluyla gönderilen projelerin kargoya teslim saatinin mi proje teslim saatinden önce olması lazım yoksa belirlenen teslim saatinde projenin mi yetkili kuruma teslim edilmesi lazım

Cevap a: Bakınız cevap 9.

b. Mimari açıklama raporuna eklenen makine, elektrik ve taşıyıcıyla ilgili raporlar yetkili mühendisler tarafından onaylanmalımı yoksa sadece  bilgi alınıp bunun rapora eklenmesi yeterli olur mu

Cevap b: Şartnamede açıktır.

SORU 16:

a.  Verilen plan kote sadece Belediye binasi yapılabilecek alanı kapsamaktadır. Maket sınırı olarak belirtilmiş olan şematik paftada bina yapılacak alanın dışındaki kısımlarda tesviye eğrisi ve kot bulunmamaktadır. Maket alanının tamamı için veya en azından park alanları ile şehirler arası yol kotları ve tesviye eğrili haritası gönderilebilir mi?

Cevap a: 13 dönümlük olan için talep ediyoruz. Diğer yeşil alanlardaki çalışmamızı 2.etapta düşünmekteyiz. O yüzden yarışmacılara göndermeye gerek duyulmamıştır.

b.  Maket alanı içinde kalan mevcut yapılar ile imar planındaki bina kitle ve gabarileri de verilmesi gerektiği kanaatindeyiz.

Cevap b: Çevre yapılar ikişer katlılardır.

SORU 17:

a. Yarışmacılardan tasarlanması beklenen kent parkının kapsamı proje arsası mıdır, yoksa bu park arsayla başlayıp arsayı üç yönden kuşatan halihazırdaki parka taşabilir mi? Yapılacak olan binanın kent parkı kapsamında arsa dışına yayılması jurice müsade edilecek bir durum mudur? Jurinin "esnek bir biçimde yorumlanması"nı istedği ihtiyaç programının kent parkı kapsamında ele alınacak birimleri, arsa dışındaki parkla ilişkilendirilirse jurinin tavrı ne olur? Park cephelerindeki çekme mesafelerine kesinlikle riayet edilmesi beklenmekte midir? Çekme mesafelerine riayet edilmemesi elenme sebebi midir?

Cevap a: Yarışmanın konusu şartname ve ekleri ile kısıtlıdır. Yarışma alanı dışında geliştirilecek öneriler yarışma konusu yapının uygulama koşulları için bağlayıcı olmamalıdır.

b. Arsadaki ağaçların korunması konusunda jurinin hassasiyeti nedir?

Cevap b:  Şartnamede açıktır.

c. proje arsasını bağlayan bir yükselme sınırı ya da hava mania kotu var mıdır?

Cevap c: Yoktur.

SORU 18:

a. Kentlinin rekreatif ihtiyaçlarını da giderebilecekleri önemli bir “kamusal alan” olarak ele almamız beklenen “kent parkı”na ait plan kote, şartname eklerine vektörel bir dosya olarak  ilave edilebilir mi? Aksi durumda verilen plan kote ile 5000 ve 1000 ölçekli planlardaki eğim çizgilerinin birbirlerini tutmadığını göz önüne alırsak hangi planı esas almalıyız? 

Cevap a: 1/1000 ölçekli plan esas alınmalıdır.

b. Şartnamenin 8.1 maddesinde belirtilen istenenler içeriğindeki 1/5000 ve 1/1000 ölçekli çizimler için verilmiş olan nazım ve imar planları yeterli görünmemektedir. Parselin doğu bölümünü gösteren ilave planlar yarışmacılara dijital olarak iletilebilir mi?

Cevap b: Şartname ve ekleri yeterlidir.

SORU 19:

a.  Resmi kurum alanı dışındaki park alanında bir düzenleme istenmektemidir ? 

b.  Resmi kurum alanında ki yeşil alan korunma ehemniyeti ne derecedir ? Görüldüğü üzere koruma kapsamında bir ağaç yoğunluğu yok gibi

Cevap: Şartnamede açıktır.

SORU 20:

a. Şartname Madde 5.16.’da belirtilen “Strateji Geliştirme Müdürlüğü” hangi birimle bağlantılıdır?

Cevap a: Teknik Başkan Yardımcılığına bağlıdır. Katta düzenlenebilir.

b. Belediye yapılanma şemasında belirtilen “Kalite Yönetim Merkezi”nin ihtiyaçları nelerdir?

Cevap b: Kalite yönetim merkezi yapılmayacaktır. 

c.  Bina maksimum yüksekliği (h max) değeri var mıdır?

Cevap c: Yoktur.

d.  Yer görme zorunluluğu var mıdır?

Cevap d: Yoktur.

e.  Proje alanının doğusunda kalan kısma müdahale edilebilir mi?

Cevap e: Şartnamede bilgileri yeterli görülmüştür.

f.  Birim müdürlüklerinde, pek çok birimin personel sayısı belirtilmemiş. Kullanıcı sayılarını belirtilebilir misiniz?

Cevap f:  Şartnamede bilgileri yeterli görülmüştür.

g.  Şartnamede Madde 5.8.2.’de belirtilen “Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü”ndeki “Doktor Odaları” 2 adetten, her biri 2 kişi için toplam 24 m2 olarak belirtilmiş, 48 m2 olarak mı düşünülecek?

Cevap g: Şartnamede bilgileri yeterli görülmüştür.

h.  Bina inşa alanı sınırlarına giren pek çok sayıda ağaç bulunmaktadır. Bu ağaçlara taşınabilir ve/veya kesilebilir nitelikte bakılabilir mi? Eğer kesilen ağaç olacak ise, kesilenlerin yerine proje alanının uygun bir yerinde yenileri dikilecek gibi düşünülebilir mi?

Cevap h: Bakınız cevap 8.

SORU 21:

a. İhtiyaç Programında ; 2.3. Başkan Yardımcıları bölümünde Sekreter Odası 4 Adet 3 kişi için yazılmış; bu  1 odada 3 sekreter demek midir? yoksa her odada 1 sekreter 2 ziyaretçi olmak üzere 3 kişi demek midir? 

Cevap a: Şartnamede bilgileri yeterli görülmüştür.

b. Belediye Binası olarak  tasarlanacak arsanın doğu bölümünde dikdörtgen formlu bir parsel park alanı olarak ayrılmış.bu park alanından belediye binasına ana yolüzerinden  yaya girişleri yapıp bu alanı da tasarıma dahil edip kullanıcıların araçsız bir şekilde belediye binasına  park içinden girişleri sağlanabilir mi.yani park alanı belediye binasına bi çeşit geçiş görevi üstlenebilir mi?

Cevap b: Yarışmacılara bırakılmıştır.

SORU 22:

a. Yer görme istenmekte midir? Şartnamede belirtilmemiştir.

Cevap a: Yer görme istenmemektedir.

b. Arsada kat sınırlaması var mıdır?

Cevap b: Yoktur.

c. Arsada TAKS-KAKS var mıdır?

Cevap c: Yoktur.

d. Hakim rüzgar yönü neresidir?

Cevap d: Şartnamede açıktır.

e. Çok amaçlı salon nasıl istenmektedir? Konferans salonu düzeninde mi, yoksa düz mü olmalıdır?

Cevap e: Bakınız cevap 12.6.

f. Arsanın yanındaki parkta herhangi bir düzenleme ya da kentsel bir öneri beklenmekte midir?

Cevap f: Şartnamede açıktır.

g. Rölevedeki ağaç türleri bilgisi verilebilir mi? (örneğin; çam ağacı gibi.)

Cevap g: Mevcut ağaçlar taşınacağı için ağaç türleri hakkında bilgi verilmeyecektir.

h. Şartnamede ihtiyaç programında belediyede çalışanlar için yemekhane istenmemiştir? Kültür merkezi içerisinde değerlendirilmesi mi beklenmektedir?

Cevap h: Şartname 250 m lik kafeterya düşünülmüş, bu mekan çalışanlar için de geçerlidir. Şartnamede açıktır.

SORU 23:

a. Jürinin mevcut ağaç dokusunun korunması ile ilgili hassasiyeti düzeydedir.  Mevcut ağaçların bir bölümü kesilebilir mi yoksa hiçbir ağaca dokunulmayacak mıdır? 

Cevap a: Bakınız Cevap 8.

b. Şartnamenin 2. Maddesinde “gerçek anlamda bir kamu yapısı” nın elde edilmesi bekleniyor ifadesi bulunmaktadır. Jüri beklentisini biraz daha detaylandırabilir mi? 

Cevap b: Kullanıcıların aidiyet ilişkisi kurabilecekleri, kamuya açık mekanları özgürce kullanabilecekleri ve sahiplenecekleri bir yapı ve dış mekan düzenlemesi kastedilmektedir.

c. Yarışmaya 1’den fazla proje ile katılınabilinir mi? 

Cevap c: Hayır. Aynı kişinin birden fazla yarışma ekibinde yer alması ve bu kişinin yer aldığı birden fazla ekibin önerisinin ödül, mansiyon ya da satınalma ile değerlendirilmesi durumunda o ekibe sadece kazandığı derecelerden yüksek olanı verilir, diğer öneri(ler) sıralama dışında bırakılır.  

d. Jürinin bodrum kat yapma konusunda bir yorumu / sınırlaması bulunmakta mıdır? 

Cevap d: Hayır.

e. Şartnamenin 14. Sayfasında belirtilen 750 m2 otopark alanı, kapalı otopark olarak mı talep edilmektedir? 

Cevap e: Evet.

f. Şartname başlığında yarışmanın ismi belediye hizmet binası ve kültür merkezi olarak addediliyor. Şartname içeriğinde ise yarışmacılardan kent parkı tasarlamaları da beklendiği görülmektedir. Jüri değerlendirmesini yaparken bu üç ana maddenin hangisini ön planda tutacaktır?

Cevap f: Bu işlevler birbirlerinin tamamlayıcı parçası olarak yorumlanmalıdır.

SORU 24:

a. Fotoğraflarda araziye doğudan giriliyor.. Bu kısım park olarak görünüyor. Parkın içinden geçirirek araziye girme şansımız var mı?

Cevap a: Yarışmacılara bırakılmıştır.

b. Aplikasyon krokisi olmadığı için tüm sınırları imar planındaki çizimler üzerinden mi değerlendireceğiz?

Cevap b: Plankote dosyasında arazi eğimi verilmiştir.

c. Zemin durum bilgisi klasöründeki cdr. uzantılı dosyalar açılmıyor?. Önemi nedir?. Farklı bir şekilde gönderebilir misiniz?

Cevap c: Dönüşüm dosyası ile açılabilmektedir.

d. Ağaçlarla ilgili gerekli düzenlemeyi yapabiliyor muyuz? Müdahale edilemeyecek ağaç var mı? 

Cevap d: Bakınız cevap 8.

e. Maket zorunlu mu?

Cevap e: Şartnamede açıktır.

SORU 25:

a. Arsa sınırının dışında ve arsanın kuzeydoğusunda (50 m lik yol ile arsa sınırı arasında )yer alan park alanı bina çevre düzenlemesine dahil edilebilir mi?

Cevap a: Yarışmacılara bırakılmıştır.

b. Bina yüksekliği sınırı var mı?

Cevap b: Yoktur.

c. Hakim rüzgar yönü nedir?

Cevap c: Şartnamede açıktır.

d. Plan onama sınırı içerisinde kalan park alanın tümüne çevre düzenlemesi yapılması isteniliyor mu?

Cevap d: Şartnamede açıktır.

e. Bodrum kat yüksekliğini kaç m yapabiliyoruz. Kaç adet bodrum kat yapabiliyoruz?

Cevap e: Yarışmacılara bırakılmıştır.

SORU 26: Yarışma alanı büyük kent parkının köşesinde belirlenmiştir. yapılaşmayı bu sınırlarda yapıp, geriye kalan büyük park alanını tasarımın bir parçası olarak şekilledirebilirmiyiz.

Cevap: Yarışmacılara bırakılmıştır.

SORU 27:

a.  Belediye Yapılanma Şemasında görülen İnsan Kaynakları ve eğitim müdürlüğüne bağlı Kalite Yönetim Merkezi’ne ait ihtiyaç programında herhangi bir açıklama yapılmamıştır. Alan, kişi ve kullanım bilgilerini öğrenebilir miyiz?

Cevap a: Kalite Yönetim Merkezi yapılmayacaktır.

b.  İhtiyaç programında 5.16. Strateji Geliştirme Müdürlüğü birimi hangi bölüme ya da Başkan Yardımcısına bağlı olacaktır?

Cevap b: Teknik Başkan Yardımcılığına bağlı olacaktır. 

c. Belediye Planlama Şemasına göre her bir Başkan Yardımcısının sorumlu olduğu müdürlükler bulunmaktadır. 

c-1. Aynı gruptaki müdürlüklerin birbirlerine yakın konumda olması faydalı olur mu?

Cevap c-1: Şartnamede açıktır.

c-2. Başkan yardımcılarının ilgili oldukları müdürlükler yakınında mı yoksa Başkan yakınında mı konumlandırılmaları daha uygundur?

Cevap c-2: Şartnamede açıktır.

c-3. Günlük arşiv olarak nitelendirilen fonksiyon, ilgili müdürlüklerde bir mahal olarak mı düşünülecek yoksa yeteri miktarda dosya dolabı günlük arşiv olarak görülebilecek midir? Oda olarak düşünülecekse ilgili müdürlük alanının yüzde kaçı oranında ayrılmalıdır? 

Cevap c-3: Yarışmacılara bırakılmıştır.

c-4. imar ve şehircilik müdürlüğünde “numarataj” olarak geçen fonksiyon nedir. Bir mahal mi yoksa sıra beklemede kullanılan sistem midir? Sıra bekleme sistemi ise tüm birimlere bir numarataj mı hitap etmektedir. Örneğin aynı yerden yapı denetim ve ruhsat bölümleri için numara verilecek ise bütün fonksiyonların bir açık ofiste yerleştirilmesi uygun olur. Yoksa her birime mahal içinde  ayrı numarataj mı düşünülmelidir.?

Cevap c-4: Yarışmacılara bırakılmıştır.

c-5.  Korunması zorunlu ağaçlar var mıdır? Eğer yok ise korunmaya değer olduğu düşünülen ağaçlar hangileridir?

Cevap c-5: Bakınız cevap 8.

SORU 28:

a. Doğu cephesindeki anayol ile parsel arasındaki park bandını keserek parsele araç girişi ve yaya girişi  için yol tasarlayabilirmiyiz?

Cevap a: Yarışmacılara bırakılmıştır.

b. Kapalı otopark halkın kullanımına açık olacak mı?Tören ve gösteri sırasında  yalnızca açık otopark kullanımı mı öngörülüyor? 

Cevap b: Şartnamede açıktır.

SORU 29:

a. Bize vermiş olduğunuz imar durum belgesi üzerinde veya Adana Büyükşehir Belediyesi İmar Yönetmeliği'nde: taks, kaks,hmax  vb. bilgilere ulaşılamamıştır. 'Yaklaşma sınırları içerisinde kalmak kaydı ile fonksiyonuna uygun Resmi Kurum inşaatı yapılabilir' (1*1000 ölçekli imar planı)   ibaresi: yarışmacıyı taks, kaks ve hmax konusunda serbest bırakır mı?

Cevap a: Şartnamede açıktır.

b. Yarışma şartnamesinde belirtilen "Resmi Kurum Alanı" ismi ile tanımlanan parsel dışında ki, yeşil alanın imar durumu nedir? Şartnamede tasarlanması beklenen "Kent Parkı" işlevi için bu alanda ki yapılaşma durumu nedir?

Cevap b: Yarışmacılara bırakılmıştır.

c. Yarışma arsası içindeki (1*1000 ölçekli imar planı)  gözüken yolların durumu nedir?

Cevap c: Yarışmacılara bırakılmıştır.

d. Yarışma alanı içinde korunması gereken ağaçlar(tür veya konum olarak) var mıdır?

Cevap d: Bakınız cevap 8.

SORU 30: Yarışmacılar için hazırlanan belgeler arasında dwg dosyası olarak gönderilen imar planında mevcut olmayan yarışma arazisi yakınında bulunan yapı bloklarının ve yakın çevre arazi eğimlerinin bulunduğu bir dwg dosyasının yarışmacılara gönderilmesi mümkün müdür?  

Cevap 30: Şartnamede açıktır.

SORU 31:

a. Yarışma alanı için bir hmax var mı ve bodrum kat yapılabilir mi?

Cevap a: Bakınız cevap 23-25.

b. Kargo ile gönderilen projeler için önemli olan gönderim saati midir, kargonun elden teslim saatinden sonra raportörlüğe ulaşması elenme nedeni olabilir mi?

Cevap b: Bakınız cevap 9.

c. İhtiyaç programında Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü için Genel Birimler bölümünde 152 m2 lik bir yer istenmişken ayrıca Kültür Merkezi için ayrılan 2800 m2 lik hacimin tarifinde "yaklaşık 150 m2'lik belediye kültür ve sosyal işler müdürlüğü yer alacaktır" denmektedir. Bu 150 m2 lik bölüm 2800m2'nin dışında mıdır ?

Cevap c: Bakınız cevap 9.

d. İhtiyaç programında 750m2 olarak belirtilen otopark alanından kasıt kapalı otopark mıdır?

Cevap d: Evet.

e.  Yarışma alanı içerisinde çok fazla miktarda ağaç vardır. Bu ağaçların hepsi korunursa yapı yapacak yer kalmamakta. Bu ağaçların hangilerinin kesin olarak korunacağını gösteren daha sade bir agaç rölevesi yarışmacılara verilebilir mi?

f.  Jüri değerlendirme çalışmalarını duygusal karar almayı önlemek ve seçim sürecini daha sistematik kılmak için önceden belirlediği oransal kriterlere göre(örn: fonksiyonel çözüm: %40, çevre ile ilişki %30 estetik %30 gibi) mi yürütecek yoksa alışagelmiş elensin-elenmesin yöntemi ile mi ödül grubunu belirleyecek. Jüri böyle bir değerlendirme kriteri uygulayacaksa bunları önceden yarışmacılara bildirebilir mi?

Cevap e-f: Jüri beklentileri şartnamede belirtilmiştir. Değerlendirme sırasında bu beklentiler esas alınacaktır.

g. Toplu ulaşım -durak ve güzergahlarla ilgili bilgi verilecek midir? 

Cevap g: Bakınız cevap 12-e.

SORU 32:

a.  "Kültür Merkezi" kısmı ya da bunun dışında yarışmacılardan önerilmesi beklenen "ek işlevler" Belediye Hizmet Alanı için ayrılmış yapı yaklaşma sınırları dışında, parkın başka bir noktasında yer alabilir mi?

Cevap a: Yarışmacılara bırakılmıştır.

b.  Bütün park alanına ait mevcut ağaçların cinsini ve yaklaşık yaşını gösterir bir rölöve ya da özellikle korunması gerekli ağaçların işaretlendiği bir harita verilebilir mi?

Cevap b: Şartname ve ekleri yeterli görülmüştür. Zorunlu görülmesi durumunda bazı ağaçların taşınacağı varsayılabilir.

SORU 33:

a. Arazi izohips eğrileri maket ve modelleme için verilecek midir? Son plankote ile imar durumu eğrileri birbirine uymadığı için imar durumu eğrileri geçersiz gibi gözüküyor.

Cevap a: Son plankote geçerlidir. Şartnamede verilmiştir.

b. Parka ait ağaç röleveleri vaziyet düzenlemesi için verilecek midir?

Cevap b: Bakınız cevap 9.

c. Park ve yola ait plankoteler verilecek midir?

Cevap c: Eklerde verilecektir. Şartnamede açıktır.

d. Dere yatağının durumu nedir? Kış için önlem almak gerekir mi? 

Cevap d: Yarışmacılara bırakılmıştır.

e. Kavşak düzenlemesi yapılabilir mi?

Cevap e Yarışmacılara bırakılmıştır.

SORU 34:

a. Şartname eklerinde yer alan maket sınırını gösteren imar planı dosyasında yer alan imajda maket sınırı neresi net olarak anlaşılmıyor. proje alanının tarandığı mavi bölge mi bilgi vermenizi rica ederiz.

Cevap a: Şartname yeterlidir.

b. Ağaç rölevesi dwg dosyasında yer alan ağaç kodlamaları ağaç türlerini gösteriyorsa açılımını katılımcılara da vermeniz mümkün müdür?

Cevap b: Bakınız cevap 8.

SORU 35:

a. Şartname ekinde verilen autocad dosyalarında yarışma alan sınırı (yapılaşma+rekreasyon alanı) net ifade edilmemiştir. Planlarda park olarak gösterilen yerler yapılaşma alanının ve yarışma alanın içinde mi?

Cevap a: Şartname yeterlidir.

b. Çizimlerde park olarak gösterilen yere müdahale edilebiliyor mu, ediliyorsa ne derece ediliyor?

Cevap b: Yarışmacılara bırakılmıştır.

c. Bina yapılacak alan sınırı neresidir?

Cevap c: Şartname yeterlidir.

d. Bina yapılacak alan ile çizimlerde park alanı olarak gösterilen yer birleştirilebilir mi?

Cevap d: Yarışmacılara bırakılmıştır.

e. Park alanı olarak gösterilen yerlere bina yapılabilir mi?

Cevap e: Şartname yeterlidir.

f. Çizimlerde park olarak gösterilen yere müdahale edilebilir mi- rekreasyon alanı olarak kullanılabilir mi? Bu alanı projeye ne ölçüde dahil edebiliriz, herhangi bir kısıtlama var mı?

Cevap f: Yarışmacılara bırakılmıştır.

g. Bina yüksekliğinde sınırlama var mı?

Cevap g: Yoktur.

h. Araziyi daha iyi kavramak adına, arazinin perspektif düzlemindeki hava fotograflarını nasıl temin edebiliriz?

Cevap h: Şartname yeterlidir.

ı. Maket sınırı alanı, şartname ekinde “ MAKET SINIRI ALANI” olarak gösterilen pdf dosyadaki “SADECE” taralı alan mıdır?

Cevap ı: Şartname yeterlidir.

i. Çizimlerde resmi kurum alanı olarak gösterilmiş sınır ile Türkmenbaşı bulvarı arasında uzun ince dikdörtgen bir alan kalmıştır. Bu alan yapılaşma dışında mıdır? Bu alana araç girişi vs gibi müdahalelerde bulunabilir mi?

Cevap i: Yarışmacılara bırakılmıştır.

j. Eklerde gösterilen Resmi Kurum Alanı dışındaki park alanına sosyal aktivite yapıları yapılabilir mi? 

Cevap j: Yarışmacılara bırakılmıştır.

k. Park alanı olarak gösterilen yerler yarışmaya dahil midir? Dahilse ne ölçüde  dahildir?

Cevap k: Şartnamede açıktır.










13

